新生"凶猛"

非主流、不懂事、爱撒娇……很多人还在围绕"90后"说事的时候,今年大学生"主力军",已迎来了首批"95后"。昨日是安徽大学5097名本科新生报到之日,与合工大校长徐枞巍为4997名新同学送上"梦想、思考、汇通、立德"八字真言相比,安大2013届毕业生给学弟学妹们留下了一份珍贵的礼物……



孩子报名,家长齐上阵



新生们支持下创业的学姐吧



30年后,我与爸爸成校友

8月26日,满怀着对大学生活的憧憬, 安大外语学院新生许婧,踏上了前往合肥的 路途。

一个多月前,当得知自己被安徽大学录取的时候,一家人都激动万分,特别是爸爸,因为他也曾是这所大学的学生,"没想到30年后,我又把自己的女儿送人母校。"

"以前经常听爸爸动情地谈起他的大学生活,他说那时候的生活虽然艰苦,但他和同学们都沉浸在安大浓厚的书香气息中,我想那一定是爸爸人生最充实最美好的一段年华。"许婧说。

许婧告诉记者,大学梦也从此在她的心中生根发芽,如今终于如愿以偿。

父亲负责扛包,母亲负责铺床

"来的家长比学生多。"安徽大学保安感 慨道。昨日早上7点,还未到报到时间,各 个院系的报到咨询点就挤满了人。

"请家长到休息区休息,我们会带学生去报到注册。"迎新生的同学反复和新生家长交代。一部分家长退到荫凉处,把行李交给孩子,但还有一部分家长不顾劝说,坚持要亲自跟随孩子,完成报到的全过程。

记者在一个自动取款机前看到,一对父母一边操作取款,一边跟儿子讲授银行卡取款流程,但都是父母自己在操作。在宿舍楼里,扛大包的队伍由来自五湖四海的父亲们组成。在一间间学生宿舍里,忙着整理床铺的主要是汗流浃背的母亲们。

"老生"给菜鸟写了封肺腑之言

昨日,5097名来自天南海北的本科新生,来到安徽大学。而他们的"前辈们"给其留下了一份特殊的礼物———封大约1000字的肺腑之言

2013 届毕业生徐润雅代表毕业生写道: "想要室友对你好,请先放下你少爷、小姐的架子"、"成天在寝室打游戏,等到毕业的时候,你会发现白活了四年"、"家近的同学常回家看看,家远的同学给父母打个申话"……

信中,"老人"们从心态的转变、寝室、食堂、学生工作、学习5部分介绍:"不要逃课,每一个老师都会倾情传授知识;请尊重你们的父母,因为给你们交的学费是他们辛苦挣来的。"

陈欣 星级记者 俞宝强/文 程兆/图

郎溪县一校舍改建后荒废近一年

邻近幼儿园求租校舍一年无果

星报讯(记者 曹开发 赵汗青) 郎溪县 一小学校舍改造完成后,荒废近一年时间, 现墙壁地面已多处开裂。同时,邻近幼儿 园为租其校舍苦苦等待了一年,最终却在 郎溪县教体局的招标中"梦碎"。

邻近幼儿园求租闲置校舍一年无果

日前,郎溪县姚村乡夏桥村一些幼儿家长反映称,该村90多个孩子一直在夏桥启蒙幼儿园上学,但由于幼儿园校舍安全一直存在隐患,该园从2012年4月向邻近的姚村乡第二小学提出租用校舍请求,该小学也同意并启动了校安工程改造,但至今为止,幼儿园还未能搬入新校区。

夏桥村启蒙幼儿园的负责人周琴琴告诉记者,夏桥启蒙幼儿园2012年3月被郎溪县教体局认定为D类校舍,属于存在安全隐患的校舍。2012年4月份,夏桥村启

蒙幼儿园向邻近的姚村乡第二小学递交了 报告,建议租用并改造其闲置校舍。原来, 第二小学由于学生太少,已合并到姚村中 心小学,教学楼空置。

周琴琴告诉记者,县相关部门很快对第二小学进行改造,并在2012年9月完工。但之后近一年的时间里,小学校长毛世红以"硬件设施不够"等理由拒绝幼儿园搬进校舍。

2013年7月份, 郎溪县教体局突然发出招标公告, 对搁置一年的"夏桥幼儿园"进行招标。7月底, 根据三个投标人的综合评分, 姚村乡普惠幼儿园最终中标。

据周琴琴提供的与普惠幼儿园园长钱慧芳通话录音显示,钱慧芳称自己受到教育局方面的压力,被迫竞标。夏桥幼儿园离普惠幼儿园有些远,生源也不多,中标后还要投资十几万元,根本不划算。

荒草丛生的校园里藏着"豪华"小楼

8月16日,记者来到郎溪县姚村乡原第二小学。操场上的野草近一人高,一座蓝白相间的三层旧楼正是改造后的校舍。

记者看到,强化地板翘起,墙面粉刷开裂,水泥砂浆整块脱落,水泥地面开裂。而在校舍的后侧,记者发现有一栋两层小楼,铁门紧锁、窗帘空调,看上去较为豪华。据当地群众称,原二小校长毛世红就住在这里。

毛世红告诉记者,2003年校区建好后,没钱建食堂,最后是其出钱修建,一楼是食堂,二楼则由其居住,毛还表示,这栋房子的产权是学校的,幼儿园进驻后,会将食堂移交给幼儿园。

为何校舍改造工程才一年多时间,就 出现很多问题?毛世红称,这个房子的工 程验收,是该县住建委、教体局、监理等单 位联合验收的,"竣工一年多没人管理,水 电等配套设施没搞好,所以一直在搞。"

县教体局:不存在强制竞标

16 日下午,记者赶到郎溪县教体局, 采访该局成教科肖凡科长。

据肖凡提供的材料显示,2012年6月 25日,郎溪县发改委对夏桥幼儿园等4所 幼儿园的改建项目进行了统一批复,项目 总投资324万元,中央资金194万元,省级 资金65万元,县财政配套资金65万元。

肖凡称,由于教师无法调剂到位,因此 建好的校舍只能暂时放着,今年7月份进行 的招标活动,不存在强迫幼儿园竞标的情况。对于为何校舍改造工程出现多处问题, 肖凡建议记者联系郎溪县教体局项目办。

记者连续多日多次联系项目办周主任,但其始终不在办公室。

